

Відгук
на освітньо-професійну програму
«Журналістика»
другого (магістерського) рівня освіти
за спеціальністю 061 «Журналістика»
галузі знань 06 «Журналістика»,
підготовлену робочою групою
кафедри журналістики
факультету міжнародних відносин
Національного авіаційного університету

Сучасний світ характеризується активним розвитком новітніх комунікаційних технологій, а також девальвацією аксіологічного та якісного вмісту інформації, виробленої ЗМК. Водночас спостерігаються значні прогалини в сферах медіаграмотності, медіаосвіти, медіабезпеки у співвітчизників. Особливо актуально про це говорити, враховуючи національні реалії, пов'язані з Російсько-українською війною, адже від уміння населення орієнтуватися в медіапросторі, відрізнити правдиву інформацію від неправди, яка подається ворожою стороною, залежить майбутнє нашої держави. Так само важливо для прогресивного розвитку країни та підтримки позитивного іміджу України на міжнародній арені підвищувати професійний рівень фахівців-медійників.

У цьому контексті своєчасною і необхідною є освітньо-професійна програма «Журналістика» другого (магістерського) рівня освіти, представлена колективом авторів кафедри журналістики факультету міжнародних відносин Національного авіаційного університету, яка розроблена згідно зі Стандартом вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 06 Журналістика спеціальності 061 Журналістика, затвердженим та введеним у дію наказом Міністерства освіти і науки України від 08 листопада 2022 р. № 994.

З огляду на сучасні виклики, які постають перед українською вищою освітою в галузі журналістики, дуже слушно підібрано як комплекс

дисциплін, запропонованих майбутнім магістрам для вивчення («Авторське право за галузевою тематикою», «Інформаційні війни», «Медіакритика», «Медіафілософія», «Методологія прикладних досліджень у сфері журналістики», «Публіцистика та галузева документалістика» тощо), так і можливість закріпити й апробувати отримані знання під час переддипломної та науково-дослідної практик у сфері медіа. Перевагою рецензованої магістерської програми є її адаптація до профільних потреб НАУ – авіаційно-космічного тематичного напрямку, а також орієнтація на найкращі міжнародні, соціально-політичні, соціокультурні світові журналістські стандарти.

Таким чином, магістерська програма є вдалою і перспективною розробкою кафедри журналістики ФМВ НАУ, за допомогою якої здобувачі вищої освіти зможуть набути важливих знань, навичок та компетентностей, необхідних для роботи сучасного українського журналіста.

Директорка Департаменту інформаційної політики, комунікації та протокольних заходів Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини


02.03.2023

Тетяна ШЕЛЕСТ

